
        BRUZOVSKÝ OBČASNÍK 
                                                                                                                 KVĚTEN  2015 

 

Oslavy výročí založení obce  „Bruzovice 710“ 
Srdečně Vás zveme dne 6. 6. 2015 na obecní oslavy  
 

Program: 
 

16.00 - zahájení 
16.15 - vystoupení mažoretek KALA 
16.25 - vystoupení  dětí ZŠ Bruzovice 
16.45 - vystoupení mažoretek KALA 
16.55 - vystoupení  dětí ZŠ Bruzovice  
17.05 - taneční vystoupení V. MOHYLY a A. ŠTICOVÉ   
17.20 - Pustkova cimbálová muzika  
18.20 - ukázka historické techniky SDH Bruzovice 
18.50 - taneční vystoupení V. MOHYLY a A. ŠTICOVÉ     
19.00 - vystoupení M. KONVIČKOVÉ S KAPELOU  
20.30 - večerní vystoupení skupiny FLASH 
22.00 - ohňostroj a pokrač. vystoupení skupiny FLASH 

 
Během celé akce bude zajištěno bohaté občerstvení 

 
Obecní úřad informuje 
 
- ve dnech 3. 8. - 7. 8. bude omezen provoz Obecního 
úřadu z důvodu čerpání dovolené 
- 6. 7.-10. 7. a  17. 8.- 21. 8. bude uzavřena knihovna 
z důvodu čerpání dovolené 
 
Byla dokončena I. etapa realizace stavby budovy 
seniorů. K 30. 4. 2015 byla stavba předána obci bez 
zjevných vad a nedodělků a to za cenu 6 663 000,- 
z toho čerpaná dotace činí 4 800 000,-. Během prvního 
týdne měsíce června začne II. etapa dostavby budovy 

seniorů, bude se jednat vesměs o práce venkovního 
charakteru, jako je vybudování chodníků, parkoviště, 
příjezdové cesty, terénní úpravy, veškeré inženýrské 
sítě a podobně. Největší komplikace pro občany 
nastane při pokládce vodovodní přípojky od 
občerstvení Kozubek po budovu seniorů. Výkop bude 
veden v místní komunikaci, a proto žádáme občany 
v důsledku omezení dopravy a přístupu k dotčeným 
pozemkům a budovám o trpělivost a ohleduplnost. 

 
Vítání občánků 
 
V sobotu 16. dubna jsme v budově obecního úřadu 
Bruzovice přivítali miminka. Rodiče, v doprovodu 
babiček, dědečků a dalších rodinných příslušníků, přišli 
se svými dětmi, které byly slavnostně zapsány do 
pamětní knihy naší obce a přivítány do velké rodiny 
občanů Bruzovic. Osm dětí, které se narodily v období 
od dubna 2014 do čtvrtého měsíce roku 2015, 

slavnostně přivítal starosta obce pan Pavel Neděla. 
Pod vedením paní učitelky Lucie Mazancové se 
s krátkým programem představily i děti místní 
mateřské školy. 



Otevření mlýnku 
 
Ve čtvrtek 23.dubna 
starosta obce 
společně s dětmi a 
žáky místní školy 
otevřel nově 
opravený větrný 
mlýnek s turbínou. 
Děti se dověděly 
něco nového ze 
života z časů našich 
babiček,  prohlédly 
si i blízký památný 
strom a informační 
tabuli. Slavnostní prohlídka s původním majitelem 
panem Františkem Kašperem a zastupiteli obce 
proběhla 6.května. Návštěvu této historické stavby si 
můžete objednat v místní knihovně, tel. 558 653 123, 
k zapůjčení je i publikace vydaná Ing. Janem Doubkem 
k tomuto tématu. 

 
Pouťový fotbal 
 
V průběhu svátečního odpoledne 8. května 2015 
proběhly  tři fotbalové zápasy pořádané SK 
Bruzovice. První dva byly historicky první pro naše děti 
ze sportovního kroužku, které se utkaly v kategorii 
mladší a starší přípravka se svými vrstevníky z Lučiny. 

V této kategorii se nehodnotí výsledky utkání, ale elán 
a bojovnost, které dětem rozhodně nechyběly. Naše 
děti hrály ve složení dívky + chlapci a byl to jejich první 
zápas   po   zhruba   tříměsíčním   trénování    většinou  

v tělocvičně. Poté nastoupili do utkání muži Bruzovice 
proti Lučině, kde jsme zvítězili 5 : 4. Velký dík patří 
všem hráčům, velkému fandícímu publiku z řad rodičů, 
dalším hostům a také všem pořadatelům. 
SK Bruzovice, Renáta Zrunová 

 
SDH  Bruzovice 
 

MLADŠÍ ŽÁCI Z BRUZOVIC - PRVNÍ V OKRESE ! 
V neděli 17. května jsme jeli na Závěrečné kolo hry 

PLAMEN. Hra PLAMEN je Celoroční série soutěží mladých 

hasičů, kde se soutěží ve dvou kategoriích, mladší a 

starší. 23 družstev mladších soutěžilo v různých 

disciplínách. 

První soutěží byl Branný závod na Lučině, kde jsme 

vybojovali 2. místo. Další soutěž byla v Místku, kde jsme 

vyhráli hadicovou štafetu a v uzlové štafetě jsme se 

umístili na 3. místě. 

V květnu začínáme trénovat častěji a to z důvodu 

předposledního kola na Slezanu. Vyplatilo se. Ve štafetě 

dvojic a štafetě 4x60 se umísťujeme na 2. místě a 

štafetu CTIF vyhráváme. Schází nám 1 bod na 1. 

místo, kde se drží Lučina. 

Poslední kolo, které se konalo v Horních Tošanovicích, 

ale rozhodlo. V útoku CTIF se umísťujeme na 2. místě a 

požární útok vyhráváme. Celkový náš součet činí 14 

bodů a tak tento ročník hry PLAMEN konečně 

VYHRÁVÁME! Letos se hry PLAMEN za naše SDH 

zúčastnilo pouze družstvo mladších. Příští rok se snad 

poskládají i starší, jelikož 5 mladších jde do starší 

kategorie. Výhercům gratulujeme!  

 

Družstvo mladších 2015: Vojtěch Kovalčík, Pavel 
Novotný, Kryštof Gongol, Kryštof Karásek, Tomáš 
Mikmek, Dominika Kuboňová, Olga Novotná, Zuzana 
Kordeková, Adam Bednář a Tomáš Hrůza 

Za SDH Bruzovice, Petra Helvínová 

HASIČSKÝ TÁBOR V BRUZOVICÍCH 

                 

                    9. - 14. srpna 2015 
Letos pořádáme již 3. ročník hasičského táboru v 

Bruzovicích! Pro všechny děti ve věku 6 - 15 

let. Chceš zažít mnoho zábavy a poznat nové 
kamarády?  Toto je tábor pro tebe!      Počet je letos 
omezen na 40 dětí. Více info na stránkách 
www.hasicibruzovice.cz nebo na čísle 731 179 393. 

 

http://www.hasicibruzovice.cz/


ČZS v Bruzovicích 
 
Už mnoho let vyhlašuje  republiková rada ČZS 
vědomostní soutěž "Mladý zahrádkář". Letošního 
ročníku se po krátké přípravě zúčastnil  Adam Hofer za 
naši obec a školu v Sedlištích. Soutěž se konala  14. 
května ve Frýdku - Místku. Sešli se soutěžící z celého 
okresu ve dvou kategoriích, konkurence byla veliká. 
Nejprve se psal test se čtyřiceti otázkami, ve druhé 
části se určovalo 50 rostlin a semen. Myslím si, že i 
zkušený dospělý zahrádkář, by se zapotil. V soutěži  
skončil Adam  třetí, zvítězil loňský vítěz republikového 
kola Vojtěch Bártek. Budeme mu fandit v 
republikovém kole v Klatovech, aby obhájil loňské 
vítězství.    
 
Dne 22. dubna se v Národním domě ve Frýdku – 

Místku konala již po 
páté amatérská soutěž 
ve floristice (aranžování 
květin). Každého 
dosavadního ročníku se 
úspěšně účastnili 
zástupci naší obce. Bylo 
tomu tak i letos. V 
kategorii mladších žáků 
(5. - 9. tř.)  zvítězil a 
postupuje do dalšího 
kola Adam Hofer. Bude 
tak reprezentovat 

nejen Bruzovice, ale také celý okres  v Moravském 
zemském kole 29.5. v Prostějově. Budeme držet palce. 
V kategorii starších žáků  (střední školy a učiliště)  jsme 
neměli zástupce, což je škoda. V kategorii dospělých 
jsme měli dvě zástupkyně - Vladimíru Karáskovou a 
Lucii Vaňkovou.  Vlaďka ve velmi silné konkurenci 
skončila třetí. Soutěž má stále stoupající úroveň a 
porota má čím dál těžší a náročnější práci. Děkuji 
všem soutěžícím za zodpovědný  přístup v přípravě, 
velké díky Stanislavu Blablovi za materiální i profesní 
pomoc. Díky také Stáňovi Vaňkovi za možnost 
používání prostoru pro přípravu.  
 

Pozvánka na Výlet 
 
Informujeme své členy, rodinné příslušníky,  přátelé, 
známé i  širokou  veřejnost,  že  v  neděli   31. května        
p o j e d e m e   n a   v ý l e t. Kam?  Arboretum pod 
Sovincem, kde je krásná výsadba  a  mnoho  skalniček  
(možná znáte z televize), dále do Pradědovy  zahrádky  
s množstvím dřevěných soch, na oběd v obci Malá 
Morávka  a další program je alternativní dle počasí. 
Zájezd stojí 250,- Kč a přihlášku i peníze dejte, prosím, 
př. Cieleckému  nebo př. Dáši Weissmannové. Těšíme 
se na Vás a na pěkný zážitek. 
Jarmila Mazlová př. ČZS 

Pouťový prodloužený víkend…… 
 
Uběhl rok a znovu tu byla pouť. Tentokrát  bylo v 
kalendáři datum  9. a 10.  května. Příprava ale začala 
dříve. Už ve čtvrtek výtvarnice  Bc. Monika Šebestová 
zavěšovala obrazy a Mgr.  Ingrid Raabová  
rozmisťovala své šperky. V pátek odpoledne začali 
zahrádkáři  aranžovat další část, kterou jsme  nazvali  
"Z truhlic a skříní našich babiček". Rodáci vyhledali  

výšivky a předměty svých prarodičů, které přivezli na 
OÚ. Sešla se jich pěkná hromádka, mezi nimi i kroj z 
Velkých Karlovic. K  porovnání pojetí dnešních výšivek 
byly vystaveny práce bruzovských školáků, ty byly na 
papírech. Květinové dekorace, ať už řezané květiny 
nebo truhlíky či košíky, byly tvorbou našich občanů. 
Současně naši zahrádkáři upekli štrúdly plněné 
šunkou, sýrem, brokolicí či kyselým zelím. Klub 
důchodců napekl tvarohové a makové koláče. Pouť 
mohla začít. V sobotu ráno 9. května od osmi hodin se 
začali scházet účastníci  " Bruzovské desítky ". V noci 
sice pršelo, ale ráno bylo vše krásně svěží, jako umyté, 
a sluníčko svítilo. V devět hodin starosta obce Pavel 

Neděla odstartoval začátek a na třicátý ročník 
pochodu se vydalo 300 zaregistrovaných nadšenců 
posilněno štrúdly, koláči a jinými pochoutkami. První 
účastníci se vraceli už před polednem a to byl signál 
pro myslivce, hasiče a další stánky s občerstvením, 
stejně tak pro kolotoče  -  vše se může rozjet naplno.  
Odpoledne a hlavně v neděli nás počasí trochu 
zkoušelo, ale každý, kdo chtěl, stihl občerstvení, 
kolotoče, zábavu i výstavu. Děkuji všem, kteří se 
nějakou měrou podíleli na přípravě i organizaci těchto 



svátečních dnů, zvláště přispěvatelům vystavených 
exponátů a těm, kteří aranžovali celou výstavu. Tu 
ještě v pondělí ráno viděly i děti naší školy s 
pedagogickým doprovodem. Ještě jednou děkuji a 
těším se na další spolupráci.   
Jarmila Mazlová 
 

Škola a její zprávy 
 
Taky Vám tak ubíhá a letí čas jako nám 
ve škole? Školáci už odpočítávají dny, kdy dostanou 
vysvědčení a zavřou se za nimi dveře školy na dlouhé 2 
měsíce. Během posledních dvou měsíců toho ale zažili 
spoustu ve škole. V dubnu jsme měli možnost v rámci 
Projektu “Pohyb a strava, to je čistá hlava“ vycestovat 
do Ostravy. Pro žáky byly připraveny interaktivní 
programy dopravní výchovy, beseda a praktické 
činnosti v otázkách první pomoci. V Týdnu zdraví se 
školáci i děti z mateřské školy vydali na výuku do ZOO 
Ostrava a tohoto dne jsme využili i k návštěvě celé 
zoologické zahrady. Počasí nám přálo nejen na výletě, 
ale také při zakládání našeho mini políčka, kde jsme 

nejprve upravovali hlínu pro výsadbu zeleniny a 
květin. Pomáhaly nám členky ze Sdružení zahrádkářů 
v Bruzovicích – paní Mazlová Jarmila a paní Cielecká 
Jaromíra. Kultura také nechyběla, celá škola navštívila 
Divadlo Loutek v Ostravě a shlédli jsme představení 
Broučci. Květen byl ve znamení Dne Matek, paní 
učitelky jej spojily s 55. výročím naší školy a my  
všichni mohli ukázat na našem vystoupení nejen 
maminkám, ale také všem pozvaným hostům, co vše 
umíme a co nás paní učitelky naučily. Moc se nám to 
povedlo a děkujeme Vám, že jste se na nás přišli 
podívat a nás i paní učitelky odměnili potleskem. 
Žáci školy 

55. výročí založení školy v Bruzovicích 
 
Ve čtvrtek 21. května 2015 uspořádala ředitelka školy 
s pedagogickým sborem slavnostní akademii na počest 
55. výročí založení základní školy v Bruzovicích.  
Akademie začala ve čtyři hodiny odpoledne 
v Kulturním domě v Sedlištích a zúčastnili se jí nejen 
rodiče, prarodiče a další rodinní příslušníci dětí, které 
školu navštěvují, ale také členové zastupitelstva, 
zástupci místních složek a zejména čestní hosté  - Mgr. 
Jana Franková,  Mgr. Jitka Buchlovská, Mgr. Vladimíra 
Kravčíková, p. Kaduchová Anna, p. Kocurová Františka, 
p. Machalová Helena, které působily ve škole 
v minulých letech. 
Akademii zahájily děti z mateřské školy, ale nebylo to 
jejich jediné vystoupení. V průběhu akademie 
vystoupili nejmenší nejen s písničkami, básničkami, ale 
ukázali, že umí i zumbu a hrát na flétny. Velkým 
aplausem odměnili diváci také děti ze školní družiny se 

zhudebněnou  pohádkou z autorské dílny Zdeňka 
Svěráka  „O Karkulce“. Že umějí zpívat děvčata, to se 
bere jako samozřejmost, ale kluci za nimi rozhodně 
nezůstali pozadu. Mohlo by se zdát, že už program 
končí, ale kdepak. Po pestrém pásmu písniček a 
veršovánek přišla ještě jedna pohádka. Školní děti si 
vybraly pohádku „O Sněhurce“ a zapojily se opravdu 
všechny. Hlavních rolí je sice jen pár, ale zvířátek, 
které Sněhurce pomáhají, je plný les.  
Celou slavnostní akademii s neskutečným šarmem a 
profesionalitou moderovali Klára Vaňková a Adam 
Bednář. Velkou zásluhu na přípravě akademie mají 
nejen paní učitelky, které děti už od března na 
vystoupení připravovaly, ale také maminky, které 
dětem  připravily krásné kostýmy a v neposlední řadě 
zvukař Lumír Hrabec, který zajistil, aby všichni dobře 
slyšeli. 
 
Děkuji  všem,  kteří  se podíleli   na  organizaci   těchto  
skvělých akcí, které mnozí berou jako samozřejmé. Ať 
jsou to zahrádkáři, myslivci, sportovci, hasiči, klub 
důchodců a v neposlední řadě zaměstnanci základní 
školy. Věnovali přípravě a samotnému průběhu 
spoustu svého volného času a na výsledku to opravdu 
bylo znát. 
Neděla Pavel, starosta  

Občasník vydala Obec Bruzovice 


